

# 家电盛宴

## 信阳国美举办周年答谢会回报客户



**信阳消息** (记者 戴黎明)昨日 10 时至 22 时 30 分,信阳国美电器联合信阳日报社、信阳晚报社等战略合作伙伴在国美电器一弘百货店举办周年超级感恩答谢会。本次答谢会涵盖店内所有电器产品,一应俱全,全部享受最低价优惠。

据举办方负责人介绍,本次活动时间仅限一天,从上午 10 时

到晚上 10 时 30 分,活动期间只有持邀请函的客户方能入场选购电器产品。本次活动还特别推出了数百款特价产品,包括冰箱、洗衣机、平板电视、手机数码等商品,并可凭邀请函参加当日 1 元购 1.8 升食用油活动。

国美电器成立于 1987 年 1 月 1 日,是中国大陆的家电零售连锁企业。国美电器 2009 年,入

选中国世界纪录协会中国最大的家电零售连锁企业。2013 年,国美门店总数(含大中电器)达 1063 家,覆盖全国 256 个城市,同时国美还有 542 家非上市公司,因此国美集团总门店数为 1605 家。2011 年 4 月,国美电子商务网站全新上线。国美率先创新出“B2C+实体店”融合的电子商务运营模式。

# 空调散热片脏过马桶?

## 专家建议每年大洗

### 空调引起呼吸道疾病高发

炎炎夏日,办公室白领们待在空调房的时间明显增长,“一到夏天就离不开空调,但是随着待在空调房的时间加长,鼻子干燥、敏感、鼻塞打喷嚏等情况也频频出现。”公务员马小姐对记者说。医生称,每年到这个时候,因为空调使用不当引起过敏或呼吸道疾病的医院门诊病人也会增加,这不仅与长时间待在空调环境里有关,还跟空调清洁不干净有关系。

6 月初,在“室内空气我做主、家安空调消毒季”活动上,中国环境科学学会专家李景广提醒市民,闲置了一冬的空调散热片上,会积存很多螨虫、霉菌和病菌。只是清洗空调滤网,是没法做到真正彻底的清洁。空气中的灰尘不断累积在散热片上,再加上空调冷凝水造成的潮湿环境极易导致病菌大量繁殖。

会上,中国环境科学学会发布最新研究报告称,夏季室内空气污染较户外高出 4~5 倍,在上海、北京和深圳受访家庭中,近 9 成的室内空调散热片细菌超标,最高超标 1000 倍,其细菌和霉菌含量远超马桶和抹布。在空调内部还“蜗居”着大量军团菌、蜡芽孢杆菌、霉菌、金黄色葡萄球菌等致病菌,长期在这样的环境下



生活工作,很容易感觉头晕、乏力,并引发感冒、发烧、呼吸道感染、过敏性肺炎等疾病。

### 建议空调散热片每年大洗

专家提醒,散热器仅靠湿布擦拭、刷子清洁是没有用的,而且容易损坏散热片。对此,消毒空调散热片应使用正规空调消毒剂,自己动手就可以轻松完成。当散热片上的污垢和病菌被清除后,空调制冷效果也会更好,不失为一箭双雕之举。空调在每年启用前最好对滤网和散热片进行一次“大洗”,之后至少每个月取下滤网进行一次“小洗”。因为在潮湿

闷热的夏季,细菌滋生速度相当快,刚消毒过的空调细菌用不了多久就会死灰复燃。

据李景广介绍,要想健康使用空调,除了要注意清洁外,定期开窗通风也非常重要。他说,很多年轻人夏季几乎是 24 小时开着空调,其实这对健康是不利的。使用空调时一般都关闭窗户,室内的氧气不断消耗而得不到补充,空气污浊,人长时间处在这样的环境里,大脑就会缺氧,主要表现为头晕、发热、盗汗、身体发虚等。因此,开空调要经常开窗换气,保持空气流通。

(谢菁菁)

# 本报家电消费投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切,很多消费者都购买了齐全的家电产品,而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯,需要的是一个能维护消费者利益的平台,来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品,本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”,力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权,如果你想咨询消费方面的疑难问题,希望得到相关的法律咨询,都可以登录信阳新闻网或者发邮件到 xyrbasm@163.com,还可以直接拨打投诉电话 13803769176、13723112555、15188553832。



同时,本报将邀请相关工作人员第一时间为你解惑答疑,为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电通信”,足不出户知晓信阳家电通信的资讯和新闻。

# 移动 4G 大事记

一年多的时间,对于孩子来说,正处于蹒跚学步的阶段。

然而,一年多的时间,对于 4G 来说,已然大步走在同行前列。在河南,处处能看到移动 4G 的身影。从快人一步,到一路领先,它用最快的速度遍及全省,让用户看到了它的规模优势。

河南移动 4G 也用自己的实际行动证明,不管是网络覆盖、资费套餐、手机终端还是用户规模,移动 4G 都是快人一步,一路领先。

就在这个 6 月,移动 4G 用户数,即将破千万。此时,移动 4G,大步流星,正在路上。

2013 年 12 月 4 日

工信部向国内三家运营商发放 4G (TD-LTE)牌照。

2013 年 12 月 25 日

河南移动宣布河南进入 4G 时代,郑州、洛阳两地率先完成 4G 网络覆盖。

2014 年 5 月 6 日

移动 4G 在河南全面商用。

2014 年 8 月 14 日

河南移动宣布 4G 用户超越 100 万。

短短 200 多天时间,河南移动 4G 基站已经超越了 3G 基站的建设规模,实现全省市、县区域的连续网络覆盖,并延伸到部分乡镇和农村以及重点景区。

2015 年 1 月底

河南移动 4G 用户突破 500 万。

河南移动 4G 基站总量 4.3 万多个,整个 4G 基站规模位居全国前列。河南移动 4G 网络实现全省所有城市、县城、乡镇及 2.5 万多个农村区域的全覆盖,及高铁、高速和景区的全面覆盖。

2015 年 6 月底

河南移动 4G 用户即将超千万。

(黎明)